



东体竞彩视角



桑纳菲尤尔“保级大战”取分

今天我们选择1场日职、1场挪超和1场美职比赛进行推荐。

周三101 7月3日 18:00

日职 横滨水手VS鸟栖沙岩
推荐:胜

两连败的横滨水手对上近6轮输了5场的鸟栖沙岩,两队都希望能在对手身上止住颓势。

本赛季20轮过后,横滨水手7胜5平8负拿到26分排名第12,综合表现差强人意。其中,主场3胜3平3

负,击败了柏太阳神、广岛三箭、大阪钢巴等传统强队,输给领头羊町田以

及东京绿茵、福冈黄蜂。相对较为可惜的是,他们被排名在保级区附近的川崎前锋、磐田喜悦和湘南海洋逼平。

鸟栖沙岩5胜2平13负积17分位

列倒数第三,近6轮比赛只在主场击败了倒数第四的京都不死鸟,赛季客场更是1胜1平7负,赢下了倒数第五的磐田喜悦,战平柏太阳神。9个客

场打进7球丢18球,攻防数据都处于联赛排名末端。对他们更不利的是,他们已经连续12场无法击败横滨水手了,自2008年以来做客也是2胜4平11负劣势明显。

此役市场给出横滨水手0.75让步,参考主胜数据在1.60左右,平局、客胜数据均超过了4.0,建议支持横滨水手取得胜利。

周三102 7月4日 01:00

挪超 桑纳菲尤尔VS特罗姆瑟
推荐:胜

虽然挪超只进行了12轮,但这场比赛依然是“保级大战”。相差1分的两队同处于降级区,这场比赛双方的底线都是不输给对手。

在上轮主场1比2负于汉坎后,桑纳菲尤尔已经连续6轮不胜了,2胜3平9负的成绩排名垫底。两场胜利都出自主场,击败了萨尔普斯堡和莫尔

德,而且还都是大比分胜利,此外还曾在客场1比1逼平领头羊博德闪耀。对阵强队成绩虽然不错,但其他比赛表现不佳。而特罗姆瑟最近两场在主场接连输给了利勒斯特罗姆和莫尔德,他们赛季的三场胜利都在主场,客场则是1平3负,在接连输给克里斯蒂安松、维京和博德闪耀后,最近一个客场闷平特烈斯塔暂时终止了连败,但四个客场只打进一球,攻击力堪忧。

两队近10次交锋各取3胜4平3负,但在桑纳菲尤尔的主场,他们对阵特罗姆瑟是6胜4平1负明显占优。此役市场在0和桑纳菲尤尔0.25让步之间徘徊,参考主胜、客胜数据都有一些分歧,结合往绩来看,建议支持桑纳菲尤尔主场取分。

周三104 7月4日 07:30

美职 纽约城VS蒙特利尔CF

推荐:胜

美职20轮过后,两队之间相差10分,且主客场对比差异较大。纽约城能否如愿在主场击败对手取得胜利?

上轮比赛,纽约城主场4比2击败奥兰多城,结束了三连败。而在这之前,他们一度取得五连胜。目前20轮比赛10胜2平8负拿到32分排名第8。其中,主场7胜1平3负是联赛第二好的主场成绩。而蒙特利尔上轮主场同样是4比2赢下费城联合,结束四轮不胜。但这支球队近期的客场表现非常糟糕,最近8个客场2平6负,丢了25个球,只打进8球。而且,两队近10次交锋纽约城7胜2平1负优势明显。

此役市场给出纽约城1.25让步,参考主胜数据从初指的1.6左右大幅下调到低于1.40,平局数据接近5.0,客胜数据最高值超过7.0,理当支持纽约城在主场全取3分。

·李木子·

媒体见证团“走进体彩”见证公开透明

6月24日,来自人民网、央视网、中央广播电视台央广云听、凤凰网、新浪微博、腾讯新闻等媒体的九位代表参加“走进体彩”活动,探访中国体育彩票国家主数据中心、摇奖灾备场地及体彩摇奖现场,共同见证体育彩票的公开透明。

媒体见证团第一站来到了体彩乐透数字型游戏的摇奖灾备场地。在体彩摇奖现场遭遇火灾、场地损毁、摇奖设备损坏等不可抗力情况时,摇奖灾备场地将正式启用,确保摇奖的正常进行。在摇奖灾备场地,见证团成员们化身摇奖流程中的“公证员”亲身进行模拟摇奖。他们在检验、触摸试机球时纷纷表示,原本以为这些实心小球会很重,但真正接触时才发现它们是由轻盈的泡沫材质制成。

在体验装球的过程中,媒体见证团成员格外谨慎,全程小心翼翼。负责装球的成员表示:“装球的过程很紧张,要避免不小心把球掉落到地上。”另一位协助装球的成员也深有感触:“我们普通人想到球一旦掉落可能只



是表面沾点灰尘,但在真实的摇奖过程中,这却意味着需要重新更换新的摇奖球,这一细节展现了体彩摇奖过程的严谨,也是公正、公平的体现。”

在体验了模拟摇奖之后,见证团来到了体彩主数据中心。这里作为体彩的数据核心,为全国各省(区、市)彩票顺利销售保驾护航。在工作人员的

带领下,媒体见证团参观了ECC总控中心、核心数据机房等关键区域。为了保障数据安全,体彩主数据中心采用先进的信息安全技术。据介绍,在主数据中心发生断电等意外情况时,会立即启动应急措施,柴油发电机组会自动启动,确保电力供应不间断,从而保障全国销售的安全进行。

当晚8点,媒体见证团抵达位于北京丰台体育中心的体彩摇奖现场。在接受了严格的安检程序后,他们静静地等待摇奖开始。此时,公证员们已经在忙碌地进行试球等准备工作。媒体见证团成员在仔细观察后感慨道:“经过下午的模拟摇奖体验,我体会到公证员们每一步操作都至关重要,都是确保体彩的公平公正。”随后,大家共同观看了当晚超级大乐透和“排列3”“排列5”游戏的摇奖全过程。作为现场观众的见证团成员表示:“以前我只是在屏幕中观看过体彩的摇奖直播,但今天亲临现场,亲眼见证整个摇奖流程,严谨和规范让我真切地感受到了体彩的公正性。”

公开、公平、公正不仅仅是一句口号,更是中国体育彩票用行动不断践行和坚守的价值观。通过“走进体彩”活动,体育彩票邀请社会公众近距离感受摇奖过程的严格、严谨、严密,以及每一环节的公开、公平、公正。中国体育彩票用实际行动,接受社会公众的监督,实现“让透明可见,让公正可感”。